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YBaxaemas Hartanu! MHe HenoHsATeH Bam capkasm - nodyeMy Brl Ha3beiBaeTe Bpadyel I1apjaTaHaMU?
Bo3moxH0, Bam Hago ObIIO TPOCTO ITOTOBOPUTH C JIEYAIIIUM BPayoM, ITOIIPOCUTH ITOKa3aTh CHUMKH,
00BSICHUTE TeueHue 00JIe3HY, IIPOTHO3 U JasibHelInee tedenre. Eciu peys mya 06 onepanuu (1iu
IpyroM MeTofe yhaaJeHus KaMHel), To Hafgo OBIJIO CITPOCUTD - KaK, e, KOTraa, KaKUM CIIocobom
OymeT ymaneH KaMeHb. He mymato, 94TO Bpa4 OTKa3ajcs O6bl Ba oTBeTuTh. [JMarao3 MoyekaMeHHON
00ne3HM yCTaHABIMBAETCS Ha OCHOBAHUM CIIEAYIOIIUX METOMOB 00CIeJOBaHUS: Ka100kl O0JILHOTO,
WCTOPHUS pa3BUTHS 3a00ieBaHus (OBUIM U PaHbIIIE TOYEeYHbIE KOTUKY, TUETIOHe(hPUT, OTXOOUIHU T
KaMHU U T. I.), OOIIUYM aHalIW3 MOYM, aHaJIM3 MOYM 110 HeuurnopeHKo, MoceB MOYU Ha (Propy u
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, OOIIMH aHAIN3 KPOBY, OMOXUMUYECKUHN aHAIN3 KPOBU
(KpeaTUHUH, MOYEBUHA, OCTATOYHBIN @30T, 00mui 6eok), Y3U (1mouek, MOYeBOT0 Iy3kIPs C
ompefesieHreM KOIM4YeCTBa OCTaTOYHOM MOYHU, TPEHCTaTeIbHOU KeJe3hl), 9KCKPEeTOPHOU yporpaduu
(0o630pHas, 10 muH, 20 muH, 40 MuH). [Tocne aToro o6cnenoBaHust 0OBIYHO TUATHO3 HE MIPEICTABISET
TpygHOCTe!. [TocoBeTOBaTh KIMHUKY TPYLHO, BO-IIEPBHIX, 3TO 3aBUCUT OT MecTa Balilero XKuTenbCTBa,
BO-BTOPHIX, 5T 0OBIYHO COBETYIO JIEYUTHCS Y TeX Bpauel, KoMy Bur moBepsiete. ITumute, 6yoy pap
rmomMous Bam.



